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'
= Pokud...=máte v ruce tento Zpravodaj, znamenáte, že jste našli klub DUHA a to je dobře;neb zde:
-v přízemí můžete vyřídit vše,co setýká ubytování“ : v út — 10.00 — 16.00 a 19.00- 22.00 hod

ve st a' čt _ 10.00 — 18„00 hod

a vše, co se týká peněz (ceštovné, úč. poplatky) — tedy pokladna — út — pá — 10.00— 18.00 hod

- v prvním patřenajdete BAR, jehož provozní doba je: ÚTERÝ : 12.00 — 24.00 hod
“ STREDA: 16.00 — 24.00'h'od

ČTVRTEK-: 15.30 - 01.00 hod
PÁTEK: 10,30 - 16.00 hod

21.30 - 02,00 hod
_'_ ! ! "_ —
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_ Nepřijedou soubory TY — JÁ í—r "ER Praha (takže neuvidíme Svatební košili)
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& TRIARIUS Ceska Trebova a
tedy; ve ctvrtek ve 22.00 hod bude hrát soubor DE FACTO MIMO a vpátek dopoledne budou rozb'o'rové
semmare aneb Na kus řečl-s porotou .— o čtvrtečních představeních /tolik změny — zatí "

V A '

.— Pokud něco nebudete vědět, hledejte slečny či mladé“muže s označenínr hosteska/pořadatel

Milí poutníci! Mezi vaším pobytem na jevišti a v hledišti Prostějovských poetických
prostor, račte se porozhlédnouti po místeCh ku občerstvení vhodných. K účelu“ tomuto
všelikě hospody, hospůdky a bary toto město nabízí ale pokud dáváte přednost
osvěžení ducha před dsvěžením těla, či pokud vaše osVěžené tělo bude mít nemístnou
chuť někam si povyrazit, skýtá Prostějov i mnoho míst, která stejná taková opravdu v
žádném jiném městě nenajdete.

'

Tak například hned, když přicházíte— na náměstí T.G Masaryka, nemůžete si nevšimnout
velkolepé budovy obchodního domu Prior. Nakoupit-'e v něm snadúpln'ě všecko, co je ale
zajímavěz- tento "skvost" byl postaven v 70. leteCh a pohřbil pod sebeul část prostějovské
židovské čtvrti, svého _času největší na celé Moravě.. Je tota samá židovská čtvrť, v níž se
roku 1859 narodil filosof Edmund Husserl. Jejím posledním fragmentem je blok domů
nazývaný Špalíček, který najdete 200 m od Prioru, za. kostelem sv; Kříže, přímo naproti
vietnamsko —- ovocno - zelné tržniei (jinak Uprkova ulice). V sobotu, 21. června Se v atriu

“' těchto domů dočkáte koncertu prostějovské klezmer kapely Létající Rabi a spolu s
prostějovskými budetemít možnost nahlédnout do ghetta poprvé od jeho rekonstrukce.
Dalším výrazným bodem je Muzeum. Je to ta růžová budova vedle Prioru. Jez 16. století,
dříve bývala radnicí a pyšní ee významným portálem z období pernštejnské kamenně hutě.
“V Muzeu je ještě tento. týden, kromě stálých expozic, ke shlédnutí výstava současné, české
a franeouzskě Surrealistické koláže. Otevřeno má odf9z30 do 12:00 a od 13:00 do 17:00.
Na opačné straně náměstí stojí nova, seeení radnice. Má vysokou věž, která vypadá jako
Washingtonský Bílý dům, aje nejkrásnější osvícená, na pozadí temně modrého nebe kolem
třetí hediny ranní. 'Poídomluvě v informačním středisku pro Vás, utvoříte-li skupinu, zařídí
jeho zaměstnand exkurzi po radniční'ch interiérech-. “*

Štěpa
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Svatý Kopečku, kosteli vlající
na hoře zelené,
korouhví této krajiny tiché
a svěcené,
spravedlivou sílu, dětské oči
ajazyky ohnivé dej
;nám všem,
ať to, v co věříme dnes,
též zítra provedem!

Jiří Wolker

lVlilí poutníci
na cestě nahoru na horu, která se Svatým
kopečkem nazývá. Vaše pouť v Prostějově
nekončí, ale dílčím způsobem vrcholí.
Definitivně vyvrcholí jen pro ty, kteří se —

nedejte bohové Svatého kopečku — rozhodnou
dat poezii vale.
Ale snad vas bohové poetického Olympu trvale
okouzlili a vy budete dál s vřelou vírou přinášet
obětí na jejich oltáře.

Někteří 2 obyvatel Svatého kopečku si přišli
Poutníky okouknout už dnes: holky Emoce a
slečna Euforie se mezi ně hbitě misi a pan
Vztah oprašuje vazby z minulých ročníků a
vábí festivalové novice a novicky na randez-
vous s novými lidmi, prostředím a poetickými
jazyky.
Další z bohů budou snad v hojném počtu
účastni ve vystoupeních sólových recitátorů a
divadel poezie. Svatý kopečku, dej, ať nechybí
paní Peripetie s paní Krizi, tety Metafora a
Alegorie, pan Nadhled či pan Skrytý význam a
další a at' někdy zavíta' i slečna Pointa!

A pozor! Dnes přijeli i ti, které sezvala baba
Erudice. Ti, kteří by měli postavy poetické
mytologie dobře znát a nenechat si to pro
sebe, tudiž stát po boku Poutnikům při jejich
cestě na Svatý kopeček. (To jsoujakoporotci)

Pro lepší orientaci v boží poetické rodině slouží
dárek, vložený do tohoto čísla zpravodaje. '

lm Wm bom
Trošku více na stranch 9 a 10

PROGRAM DNES

13:00 - 1530
nám. T.G.Masaryka

15:30 hodin
DUHA

16:30 hodin
nám. T.G.Masaryka

17:00 hodin
nám. T.G.Masaryka
a nám. EHusserla

17:15 hodin
nám. T.G.Masaryka

19:00 hodin
DUHA
host festivalu

21:15 hodin
nám. T.G.Masaryka

"Komedianti" v Prostějově llll
Pozvánka na WP 2003
— spanilá jízda městem

- muzika skupiny 'Koňmo"
- kejklířské představení

— divadelnípředstavení Teátru Víti Marčíka

porada lektorského sboru

"Komedianti" — spanilá jízda městem a muzika

Zahájení 46. ročníku Wolkrova Prostějova
a položení kytice k pomníku Jiřího Wolkera

"Komedianti" - muzika, kejklíři
- představení Teátru Víti Marčíka

Hebkému vše hebké
Pořad jazzové zpěvačky Jany KOUBKOVÉ
a trumpetistyLadislavaKOZDERKY,

které spojuje chut' improvizovat a hledat zaji-
,
mavé cesty v interpretacizpěvu, hudby,
surrealistické ijiné poezie.
Jednoduše řečeno - nechte se překvapit !

Elektrické divadlo uvádí komedii
Dlouh' Šíro ' B strozrak'
- nejnovějšíprojekt Teátru Víti Marčíka spojující
divadloa film, na závěr ohňové představení “Hoří,hoří !"

('mokrá varianta“ - zahájení WP v DUZEpřed pořadem J.Koubkové)

PROGRAMZÍTRA

7:30 — 8:30 hodin
Červený salonek
NárodníhoDomu

8:30 - 900 hodin
jeviště Městského
divadla (dále MD)

9:00 - 16:30 hodin
jeviště MD

17:00 hodin
DUHA
postup 2 kraj. kola

18:30 hodin
DUHA
postup 2 kraj kola

19:30 hodin
MD sál
postup z krajkola

20:45 hodin
DUHA
postup 7. kraj. kola

22:00 hodin
DUHA

Ranní ptáče atd......
hlasové a pohybové hrátky s Lenkou Fišerovouk
"nastartování" recitátorů sólistů i dalších dobrovolných
"ptáčat"

Prezence recitátorůsólistů

—».- fc; *,. . . "7' ' ,'„ "
l. kolo soutěže recitátoru sólistu li,/'..,/ ,

LI - Dl Litoměřice
Hanuš Jelínek
Zpěvy sladké Francie

TY — JÁ — TR Praha
Jiří Suchý / K.J.Erben — Svatební košile

_POZORZMĚNA !!!!lll TY - JA — TR NENI !!!!l

Divadlo JESLIČKY - stálá scéna ZUŠ Na Střezině,
Hradec Králové
Kolektiv autorů

Vzpomínka na dívku ze skla

DOHRÁLI JSME - Uherské Hradiště
Ray Bredbury
Cecy

Na kus řeči .....
s porotou, účinkujícími a diváky () zhlédnutýchpředstaveních

Skvělý , volně
vložený dárek od
zpravodaje! !

Poetický Olymp
výhradně v Prostě
j/novináchl ! !

Baba Enldíce
doporučuje
mimořádný zážitek,
zábavu a hlavně
poučení na straně 11.

/
Kde popíti či pojistí
vtom hanáckém
městě? No na straně
12. Se to dočtete.

Co je v Prostějově
nového &

zajímavého? Dozvíte
se na str. 2

Úžasný fejeton Jany
Hrušková si přečtete
na su. 9! ll



Divadla poezie
předseda : Radovan Lipus, režisér ND Moravskoslezského, Ostrava
členové : Alena Zemančíková,redaktorka literární redakce ČR, Plzeň

PhDr. Miroslav Kovářík, recitátor, Praha
Miloslav Maršálek, herec HaDivadla, Brno
Marek Pivovar, dramaturg ND Moravskoslezského, Ostrava

tajemnlk : Daniel Šperka (

Porotě jsme rozeslali dotěmé otázky a zde si můžete přečíst, jak se s nimi popasoyali.
.

Otázky zněly: ]. Které texty by neminuly váš dramaturglcký vyběr,íkdyby vas uz nemmulo 35 let

(horní věková hranice pro účast v soutěži sóllstů) ? v , _

2. Co se musí během vystoupení či představení stát, abyste zapomnel/a, ze jste porotce?

l

Alena Zemančíková: »

I.Básně Jana Nerudy, jejichž ironický a ducha své doby geniálně překračující ráz jsem objevila až ve
zralosti.Třeba takovou Baladu českou nebo Jak lvové bijem o mříže....
2.Musí mít ducha a srdce- jedno bez druhého je pouhá reprodukce, jedno s druhým je však zážitek. _

Marek Pivovar „M..—. . , má? ,1. Mít ten věk ještě před sebou a hlavně, mít taky talent, poohlédl bych se po básních Ladislava Nováka.
Nepohrdnul bych ani texty autorů z okruhu brněnského Vítrholcu. Jako bonbónek na závěrečný večer WP bych pak
zařadil eskymáckou poezii, ovšem žádný překlad, pěkně originál. A organizátorům-bych uložil sehnat a dopravit na
jeviště opravdické iglů, ber v červnu, kde ber. S kajakem a harpunou se nespokojím! '

;
2. Musí přeskočit jiskra. Většinou se tak děje díky jiskřivému uměleckému projevu účinkujících, alejiskrný pohled
lepé recitátorky mívá zhusta účinky podobné. '

= ' =* . » .
"*

..a. \)Ag;

Mirek Kovářík * *

l/Cím dál víc cítím, že jsem se osudně minul s poezií Zbyňka Havlíčka. Mít ji tak v 60. letech! Ona už totiž byla podstatná
část díla napsána — hlavně fantastické cykly z roku 1951, mezi jinými Prolegomena poezie... To by byl tenkrát přímo jako by
pro nás psaný program revolty proti konvencím, režimu, nastavení zrcadel proti myšlení "českých Honzů s kulatým
svědomím kráječů knedlíků" -Dnes, být podpětatřicátník , asi bych se snažil přednášet klasiky, Erbena nebo Máchu,
rapovým stylem. Fascinuje mne i freestyle hip-hopové subkultury , svým způsobem odvážné hrábnutí do strun jazyka dlouho
již nebezpečně zmrtvělých.. J istěže se všemi riziky, ale i oním semínkem, z něhož někdy vzchází nečekaná úroda...
2/ Někdy se stává, že slyším všechny ty Orteny, Kainary, Holany, samozřejmě i verše Václava Hraběte a beatniky, které

\

znám zpaměti, jako soutěžní vystoupení. To pochopitelně zpozorním a z porotce stávám se spíš jakýmsi spoluproživatelem
* jednotlivých výrazových peripetií, jak jsou v textu rozsety, a s nimiž jsem měl já co do činění. Při hledání tvaru básně.....Jsemzvědav, jak s nimi kdo nakládá a nejsem-li nějak scestný svým pojetím... U divadel poezie pak musí při produkcí nutně

. naskočit husí kůže, chvíle, kdy se sepne tolik emocionálních i racionálních vjemů, že se člověk jakoby koupe v nějaké očistné
. lázní a cítí, jakým proudem se k němu dostává a kdo muji nabízí —-- Pak je nemyslitelné vnímat to jinak...porotce-neporotce...
. PromiňMirkuzatučárkucochybínastranějedenáctnaíftvýmjménem.Redakce
„ . . _



[ kategórie
předseda :

členové :

Ing Libor Vacek, recitátor, Praha
Jana Davidová, redaktorka, Praha
Blanka Koutskáb studující DAMU, Praha
Mgr. Jaroslava Cajková,odbor. prac. Národního osvětového centra, Bratislava
Stanislav Rubáš, recitátor & překladatel, Teplice
Lucie Gregušová

Utinek

tajemnice :

šan

II. kategorie
předsedkyně :

členové :

PhDr. Vítězslava Šrámková,ARTAMA, Praha
Lenka Fišerová, herečka a pedagožka, Praha
Jiří Sedláček, herec ND Moravskoslezského, Ostrava
Martina Longinová, herečka a pedagožka ZUŠ, Kolín
Aleš Vrzák, režisér literární redakce ČR, České Budějovice '

David Krómer

:
Ing.

Du

tajemník :

vv

Moderátor

souteze

sólistů

Ill. kategorie
předseda :

členové :

PhDr. Ivan Němec, katedra literatury ngMU, Brno
Hana Kofránková, režisérka literární redakce ČR, Praha
Nina Martínková, pedagožka KDV DAMU, Praha
Lenka Chytilová, básnířka a překladatelka, Hradec Králové
Mgr. David Kroča, katedra literatury ngMU, Brno
Martin Plotztajemmk :

Jiří Sedláček:
1. Při vší skromnostimyslím, že hlavně ty moje. Byly úspěšně uvedeny na Bezručově Opavě, tak proč ne na
Neumannových Poděbradech ? (podle vzoru : V družině má dozor Nabuchodonozor)A vedle těch svých bych doporučil
mé oblíbené, neprávem opomíjené, autory jakými jsou např. : Ernst Jandl, Edith Sódergranová, Gíinter Eich, Kenneth
Koch, Wen — I — Tuo, Hans Arp, John Berryman, Pavel Šrut, Charles Bukowski, GalwayKinnell apod. Z prózy snad
ještě : Ondřej Sekora či Frank Wenig.
2. Nabízím několik možností :

zmožen poslechem poezie usnu zakoukám se na pozoruhodnou fyziognomii přednášející
/ např. Siamská dvojčata / při požáru či výbuchudivadla při zazvonění mobilu, ve kterém uslyším : že jeden z mých
synů rozbil okno, druhý napadl učitelku, že hoří náš sousedy vytopený byt, uschl fikus, skalár spáchal sebevraždu
skokem na koberec, a k večeři je týden starý rohlík... kdybych začal sám recitovat
Libor Vacek
1) Nemám moc rád otázky typu co by bylo, kdyby..., protože by to stejně bylo jinak. Nicméně čistě teoreticky bych
možná zkoušel lovit v tvorbě Jiřího Koláře, Emila Juliše, Ivana Blatného..., ale mimochodem zrovna nedávno se mi
náhodou dostaly do ruky zatím nepublikovanépřeklady současných bulharských básníků a byla to zatraceně zajímavá
"evropská" poezie - překvapením nikdy není konec. Zaplaťpámbu.
2) Když někdo sebere všechnu odvahu a vsadí na totální upřímnost - "tady jsem, tohle si myslím a cítím a třeba mě
suďte" - pak jsem jako porotce naprosto ztracen, ale je mi úžasně.

David Kroča:
l) Přiznám se, že mě zatím neminulo 35 let. Dokonce mě zatím neminulo třicet (omlouvám se. porotkynírn,vale nevllzuílša
dokonce mě zatím neminulo vybírání textů pro Wolkrův Prostějov. Každý semestry-sem) totiz do semmare ume ec e 0

přednesu na naší fakultě přihlásí kolem půl tuctu studentů, kteří potřebují poradvít pri vyberu textu. Atakv společné ctešne,

přebíráme a hodnotíme, až nakonec (někdy po týdnech hledání a nadávání) vítězneVzajasame. Kdybych si mel alle dnes vytrÍtt

pro sebe, wátil bych se asi k textům, které jsem si zamiloval před lety jako soutezlci: vybral bych, 51 trebaJIC 1tery Rzelseačei

aktuálních fejetonů Karla Čapka, nebo pichlavě satirický text Jana Křesadla, nebo .zdibecspirítualm
poezre ac ava“ e ,c

1 „

Jana Zahradníčka, nebo cár „zpustošených“ veršů Karla Siktance, nebo úlomek Clste lyrtky Josefa Topola, nebo neco up ne

jiného, co by mě právě lákalo a provokovalo.
2) Ale já velice často jako divák zapomínám, že jsem v

udělám poznámku, abych měl při rozborovém seminář
, ,

interpretky lyrické básně či akční pohyby recitátora, který přednes absurdní pro

podtrženo: nemusí se stát nic neobvyklého.

lastně také porotce. S oblibou zvedám oči od textu (v němž si občas
i o čem mluvit) a nechám se zlákat pohledem na zasněny vyraz

zy doprovází trháním svého oděvu. Sečteno a
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I na některé sólisty jsme nakladli své dotěmé otázky, které zněly:
1. Jak moc by si měl interpret vyhrát, aby mohl vyhrát?
2. Co by nemělo chybět sdělení, aby z něj bylo sdílení?
3. Kdo a proč je klasik, co a proč je klasika?

&'$.

1) Myslím, že zrovna tohle je velice relativní - samozřejmě je to asi v každém z nás, snad podle talentu(?), avšak
v každém případě nezáleží pouze na tom, čím nás Někdo obdařil, nebo co jsme po někom z rodičů zdědili, aledůležité je taky to, jak dlouho a s jakou intenzitou se danému oboru věnujeme. Dle mého názoru: asi nestačí jen
zapamatování si textu a pak jej s určitým vnitřním a následovně vnějším prožitkem podat ostatním — myslím, že
je taky důležité "projit se autorskou cestou", tj. zajímat se i o autora - jeho život atd.

2) To jsem v podstatě pronesla i v otázce cislo jedna..Přednes by měl být prožitý, ale ne přehraný. Vnímat jej zosobního a zároveň z autorského pohledu. Ačkoli, jak tvrdí Peter Brook (tuším), text nemusí být náš pán!

3)Klasičnost je zřejmě něco, co máme už velice zaběhlá a vžité - ať je to třeba ranní vstávání nebo některé
pohádky, povídky, básně, které nám předčítali ve škole z čítanek nebo maminky před spaním.. Co ale říct ke
klasikovi? Asi je to obdobné - může jím být autor pro nás už tolik známých věcí, textu či jiných prací..

feta

Zdravím z Trutnova ( což není to město v Českém ráji, mé jméno je Petr Maška, přičemž vokativ mého příjmení
nezní Mašek, nýbrž Maška) Nuže, i já přiložím své dva poloslepé ukazováčky, rytmické mistry kakofónisty,
vybídnuv milým apelem, ku spoludílu.

1)Snadnatolik dozrát, by neprahl nad nikým vyzrát. Tím méně nad sebou.

2)Stát se dělencem a hledat své dělitele.

3)Žel neznám osobně žádného klasika a nevím zhola nic o důvodech, které ho přiměli stát se klasikem.
Pravděpodobně umřel nebožák s cejchem "kultovní představitel" a kdosi ho zřídil k nepoznání. Klasrka je cosi, očem nemáme ani páru, ale máme jakýsi palčivý pocit, že něco takového, tomu podobného, nachlup stejného, nemhch
to samé, jsme už někde slyšeli, viděli, četli a zažili, nebo alespoň měli slyšet, vidět, číst a zažít.



vvvIf'šem hrzsm'kům„ řad účastníků WP kteří se ;:eumějz správněpřihlásit na národnípiehlldku, je
určen následujíc1'fgieton navýsost báječné pracovniceprostějovskéDD'HI' Jany Hrušková.

Lítosthfý monolog kancelářské myši

Ačkoliv hodně času trávím nudnou prací obyčejně kancelářské myši, jsem duše poetická. Ne-
byla jsem. Poezii me' duše zabila poezie, Ne, poezie ne. Recitátoři. Recitátoři, interpreti,
přednašeči, říkejte tomu jak chcete, je to jedna banda. Každý rok se těším, že letos se konečně
na Wolkráku vymaním z pout kancelářské šediviny, která nutně předchází ty dny
napěchovane city, pocity a kdovíčím ještě a taky já si užiju. Zaposlouchám se, dám prostor
fantazii, mé nitro pookřeje, v duši pod paprsky cituplně přednášených básní vykvetou růžové
květy poezie. Houby s octem. Není mi dáno.
Přehlídka recitátorů sólistů. Zšeřelé jeviště přetvořené v intimní prostor, konečně usedám,
znělka, první recitátor, první jméno...No jo, známe. Dvanáctkrát jsem ho psala na texty.
Každej, každej rok píšu do přihlášek, do dopisů, kamkoliv - podepište se na každou kopii
textu do pravého horního rohu, napište celé jméno a příjmení a číslo kategorie. Nic. Jen si to
napiš sama, babo, když to chceš. Nechci, ale napíšu. Musím. Co, on už skončil? O čem to
bylo? Do pytleMusím se soustředit. Áááá slečna J. Kropáčková - co to je, „J“ ty kačeno?
Judita, Jana, Jiřina? Kde to asi tak mám \,yčuchat, když to napíšeš i do soutěžního listu. Víš,
jak to bude vypadat na programu? Dvacet křestních jmen pod sebou a najednou „J“! No nic,
máš aspoň telefon? Jo, dokonce mobil, sláva! Hlasová schránka. Tak ta mi to nepoví Tak to
ne! Abych tři dny nosila v hlavě jedno blbý „J“, to ne. Jestli se ani ted nedovolám, tak tě
prostě pokřtím sama. A když se netrefím, omluvím se, chybička se vloudí, ale na seznamu to
bude opticky v pořádku. Hlasová schránka. A trhni si nohou a budeš Jiřina! Tak! Proč se
všichni smějou? Že by to říkala vtipně? Pochybuju, taková, co neumí napsat celé křestní
jméno ....A zase ztoho nic nevím. Tak snad tenhle. Jo, ty jsi dobrej, ty se umíš podepsat, Ale
hodinky nemáš. Minutáž, pěkně prosím, na kolenou prosím, napište to tam! Já to musím
spočítat u všech 68 a dát do skupin a když si ty minuty vycucám z prstu, tak vy potom budete
kroutit hlavou a divit se, jak je možné, že to má časový skluz. Dobrá, já to zkusím přečíst s
hodinkama v ruce. Já hodinky mám. A s vteřinovkou. No jo, ale vím já, jak ty to prožíváš?
Co když děláš dramatický pauzy za každým veršem? Tak jo, budu to číst jako Pelikánka. Ty
brďo! Sedm minut. Možná šest - bez Pelikánky. Kašlu na to — šest a půl. A zase už tleskají.
Sice nevím čemu, ale zatleskám takyTřeba to opravdu říkal hezky. Ted“ tam jedna něco špitá
Uťovi. Co, že musíš nastupovat zprava? Vždyť ty nevíš, která je pravá & která levá, protože
ses podepsala do levého dolního rohu a já škemrám o pravý horní! Já za to nemůžu, že
většina lidí jsou praváci & prvně čučí tam. Já taky. A když to třikrát napíšu, najednou to
uvidím vlevo dole. A je to tam tím pádem dvakrát, jak u blbejch ...Poe'e'ézie, jak jsi krásná!
Ty jsi v pořádku, tak povídej!ak to? Tohle je snad první kolo, máš říkatprvní text a říkáš
druhej! V soutěžáku ho máš jako druhej, tak co to meleš teď, v prvním kole! Proč já si tyhle
hovadiny tak dlouho pamatuju, včera jsem půl hodiny dumala, jak se jmenuje ženská, kterou
znám třicet let a tady si hýčkám v paměti pořadí textů. Já to nechci! Já chci poslouchat jako
normální člověk! Já přece mám ráda básně! A hele ho! Toje ten, co neumí počítat ! Šestkrát,
pěkně prosím, šestklát každý text! Šest kopií, to je sest papírů, blbečku, ne pět! Jistě, vždyt já
můžu vyskočit a běžet ke kopír.ce Maličkost Jenom klídek, nejsi sám. Je vás víc. Hlavně ne
steíeotyp! Jeden pošle čtyřikrát druhx zase sedmkrát. To je lepší varianta. Sup s tím
přebytečným do koše! ....Tebe bych tam šupla taky. Co ty šipky? Pivní text jako druhej,
dmhej jako první a. pak to celý škítneš. Tak co teda platí? ........Co, to byl poslední recitátor?
Já se picnu, zase z toho nic nevím. Jestli to tak pujde dál, tak mi jednou lupne v bedně a
pověsím se. Do pravého horního íohu kanceláře * - '
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David Kroča
Slečna Pointa? Není to ta noblesní dáma, co na sebe nechává dlouho čekat a

pak někdy vůbec na smluvenou schůzku nedorazí? Tak to je liška podšitá! Tváří
se, jako Že neumí do pěti napočítat, a pak vás překvapí takovým moudrem, že
ztoho máte šok. Ta dáma se chová dost nečekaně, řekl bych, že někdy až
nelogicky. Proto s ní musíte zacházet opatrně, nepostrašit, neuspěchat a pokorně
vyčkávat, až přijde její čas. Ale pokud vytrváte, tak — pánové - rande s ní

opravdu stojí za to!

Libor Vacek
Je to ukrutně chytrá a krásná ženská. (Všechny ostatní přívlastky jsou odvozeny od toho.)

Marek Pivovar
. Osobnostm profil slečny pointy je podle mého názoru velmi narušen, ať už

alkoholem, jinými drogami či nešťastnou láskou. Na divadelní představení totiž
casto doraz1 pozde, nebo vůbec ne. A to nemluvím o bezmocných a smutných
ocrch vypravecu anekdot, kteří jsou tak často nuceni končit V polovině...
Jíří Sedláček „

Podle prastarých rukopisů je : int — jednotkou humoru.( proto dodnes patří mezi nejvtipnější
národy : Intové v Intii ) po inta — znamená něco až po humoru, tedy ne jakési vyvrcholení
vtipu, ale jeho dozvuk. Proto si myslím, že osobnostní profll slečny Pointy je dlouhé vedení.
/P.S. Dnes se spíš užívá označení -ind, tudíž Indové v Indii, tudíž Poinda, tudíž vdova po
Indovi./
Alena Zemančíková
Já nevím - osobnostní profil... V zásadě, jak ji znám, myslí si o sobě víc, než
skutečně je.Takových je nás však víc a když se sejdeme, je s námi vlastně otrava

a místo zábavy nastupuje těžká intelektuální dřina. Slečna Cirá Blbost je určitě
hodnější a bývá někdy i zábavnější.

Mirek Kovářík:
To nejlepší ukáže nakonec .



Úplně zdarma„ ale nikoli ,s obsahem bez ceny, jsou brožury aneb publikace, které recitátorúm nabízí

*spolupořadarel Wolkr'ova ProstějovapražskáARTAMÁ Nabízíje proto,- žejevydqla k různým ročníkům WP a
ňájafcéjí (féARTAM'ě) zšyly na skladě aje zbytečnéje skladovat, když v nich my můžeme listovat, pročítatje a se
vzdělával.
Mže, zdeje pri/niz mích:

Jiřina Hůrková: Básnický dnešek & Karel Hynek Mácha

Letos bude Všemi čísly zpravodaje WP prolínat dotazování se po tom, kdo a proč je klasik & co a proč je klasika.

Tak tedy Mácha je nepochybně velký klasik, citace z jehoMáje znaji i ti, kteří kpoezíi jen zlehka přivoněli a.

s pokrčeným nosem se od ní vzdálili. Ale zvolat Viléme, Hynku, Jam-lilo! umí snad každý Čech, i ten zcela

amúziclq'r.
Ti múzičt'ějšímají šanci dózvědět se o Máchovi něco VÍC. Jiřina Hůrková V nabízené publikaei shromáždila

odpovědi významnýchčeskýc—hkulturních.osobností na máchovskouanketu z roku 1936, kdy uplynulo sto

let od snimi básníka. Jedná se o sbírku pozowhodných pohledů neméně pozomhodnýoh lidi: je mezi nimi E. F.

Buiian, kteiý zkomná hudebnost Máje — tou se v p'och'obne'm rozbom nechává unést i Karel Čapek. Na anketu

odpověděl dále třeba lan Čep („Ieho drásavá nostalgie,_kterátiskne k srdci zemí jako svou jedinoukořist, svou
kolébku i hrob“)> Jaroslav Dim/oh („lest to smutné jako zklamaná láska, které již nezbývá než_rouhárií“),

Vladislav Vančm'a („A tak sepo stoleti setkáváme s Máji dvěma. S Májem idylický—m, kteíý znírspemilou & již
známou melodií lásky as Májem, který: jiskří & pali jako báseň věčného nechť) nebo Vítězslav Nezval
(„Pravým básníkem je ten,.k-do nslmtečňuje neuskutečmtelne'iň

* \

Publikace je zajímavým průvodcem - Máchovým světem imožnostmi, jak zkoumat poetické dílo.
To vám vzkamje Perm

, Být klasikem není zrovna nejlichoti'vější punc... Obsah tohotooznačení je spojen s kultem uctívání,
nedotknutelnosti, pomníkovéhovýzoru, od'životnění... Klasik naplňuje určité normy a vysílá — dejme tomu -

inspirativní magnetismus„. Nevím, jak natom byli pánové jako Mácha nebo Gellner _s pocitem,že píši poezii , které
se“ jednou bude říkat klasická...Asiby nemělo pro 'žádnéhho básnika být normou stát se klasikem.._.Ba, právěnaopak:
dělat co nejvíc, aby kult klasickéhouctívání prolomili a mohly k němu pronikat i značně protichůdné siločáry...
Ostatně každá generaceuskupuje svůj vlastní klasickýpanteon...

'

.PouE M_\ŘKA KOUG'DIIKA—
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nám. 3\ T.G. Mašaryka
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OÁČHĚ'ZI

ggSUQU-lgí

ngen'da k magě

1 DUHA - kulturní klub u hradeb
2 Městské divadlo
3. Národní dům
4 Kino METRO 70
5" Lá' e + restaurace
6“ Socha“ B. Smetany
7: Městské hradby

";

-' ' - - '
. IÉ 16 Galerie Bašta 24 Kostel PPYÝŠŠÍŽÍSV'. Kříže „Š 223anQŠEŽReIů Vojáčkovýoh 17 Nová rádníoeÍ_(MÚProstějov) 22 EXŠUĚŽŽĚŠŠFXŽ 33353610 Kostel & klášter Milosrdných bratří 1'8 Morovýsloup

_ _ „* Kostelsv. PeůarvaŘaivla11 Kovaříkova vila Stará radníeetMúzeumy 28 Pošta
*

12 Okresní knihovna Socha'J. Wolkera 29 Komerční'barika13 Rodný dům J. Wolkera Bufet Gastrom 30 P'ortál'tzv. Černého dvora
Občerstvení DES!

_

' BufetUrzámku
14 Portál tzv. Onšova domu
15 Socha K. H. Borovského

Chcete-li ochutnat pivo přímo. vmíStě jeho výroby, navštivte PIVOVAR JEČMINEK (v mapce ozn. M )Můžete sedět venku i uvnitř,“ piv je “zde množství
jak pro masožravoe, tak pro ty, co nepoznají

_

zapečené brambůrky s brokolici, česnekem žampiony, sýrem & fazolemi“objednávání výrazně ;a'rtilculujte a kentrolůjte; zda na '

stát, že obsluha zamění hermelín za *šúnkušh na
redakce).
Pro milovníky nápojů — ať už alko či nealko— a příjemzařízených pubů doporučujeme BAR U 12ti OPIC (v mapce ozn.míchané (23. druhů), pÍVO —Zlatý bažant neb Amstel
14.00 — 24.00 hod.

nepřeberné (10,12,1.351=6_, černé, světlé, řezané). Jídel spóus'ta,vtip (chleba se škvarkovo'u"pomazánkou— 8,90, kuřecí ondráš — 63,-
Ýplný pekáč/ — 49,-). Jen pozor! !- Pří

talíři před Vámi“ je to, co jste si objednali. Může se vám
upozornění-odvětí, Že je to přeci za stejnou cenu! (zkušenost

eho prostředí vnitřních stinných- prostor vkusně* ). Nealko míchané nápoje (9 druhů), alko
— obojí za 20,—, též některé mlsoty—menšíííjídl'a.Otevřeno —


